

Газета «Ветеран Афганистана» является постоянно действующим печатным органом Свердловской областной организации имени Героя Советского Союза Исламова Ю.В. Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана».

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (РОСКОМНАДЗОР) Министерства связи и массовых коммуникаций Российской Федерации 01.07.1991 года, номер Свидетельства № 74. За это время вышло 220 номеров, не считая специальных выпусков к юбилейным и памятным датам.

С 2014 года главным редактором газеты является Четенов Олег Геннадиевич. Информационное обеспечение деятельности СОО РСВА в газете «Ветеран Афганистана» состоит из целого многообразия самых разнообразных тем, но самыми главными, основополагающими, являются темы, освещающие основные направления уставной деятельности областной организации ветеранов-«афганцев».

1. Консолидация деятельности ветеранов боевых действий для более эффективного обеспечения их жизнедеятельности.

Газета в обязательном порядке пишет о приеме в состав организации новых объединений ветеранов боевых действий, знакомит читателей с председателями этих организаций, с наиболее заметными мероприятиями.

На 1 января 2021 года в организацию входят 9 коллективных членов и 50 местных отделений шести районов столицы Среднего Урала, городов Нижнего Тагила, Каменск-Уральского, Первоуральска, Асбеста, Качканара, Карпинска, Туринска, Заречного, Серова, Верхотурья, Краснотурьинска, Верхней Пышмы, Верхней Туры, Новоуральска, Невьянска, Полевского, Ревды, Ирбита, Дегтярска, Североуральска, Тавды, поселков Белоярский, Сосьва и др. Организация насчитывает более 3 236 человек. Это активная, здоровая сила на местах в муниципальных образованиях Свердловской области.

2. Участие ветеранов боевых действий Свердловской области совместно с органами государственной власти в реализации вопросов законодательной, экономической и социальной политики, направленной на реализацию ветеранами боевых действий своих прав и свобод.

Ветераны боевых действий активно участвуют в работе законодательных и исполнительных органов власти региона и представительных органов местного самоуправления. Газета «Ветеран Афганистана» постоянно обобщает опыт передовых местных организаций, рассказывала об опыте работы по обеспечению жильем ветеранов в Верхотурье, в Ревде и других городах, о совместной работе ветеранов с администрациями области и городских округов по решению важных вопросов социальной защиты инвалидов, членов семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий. Представители Правления организации участвуют в работе Координационных советов при Губернаторе Свердловской области по патриотическому воспитанию граждан, по делам ветеранов, в Антинаркотическом комитете региона, областном Центре общественных связей и других общественных структурах. Эти темы также находили свое отражение на страницах газеты. В газете подробно освещаются мероприятия, проводимые организацией самостоятельно и совместно с Министерством социальной политики Свердловской области, другими Министерствами по реализации социально значимых проектов.

Эта активность реализовалась в введенную областным законом государственную целевую Программу «Социальная защита граждан, проживающих на территории Свердловской области, ставших инвалидами вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных в период прохождения ими военной службы, и членов их семей». Программа стала комплексным документом, дающим возможность инвалидам получать многие виды социальной поддержки.

3. Увековечивание памяти погибших в войнах, вооруженных конфликтах, контртеррористических операциях.

Много места в газете занимают материалы об увековечивании памяти погибших в войнах, вооруженных конфликтах, контртеррористических операциях: открытие новых памятников, мемориальных досок и табличек, уборка могил павших воинов, субботники на мемориалах Памяти в муниципальных образованиях Свердловской области, розыск родственников павших.

4. Содействие государственным органам власти и органам местного самоуправления в деле патриотического воспитания молодежи.

Больше всего в процентном исчислении на газетных страницах уделяется теме содействия государственным органам власти и органам местного самоуправления в деле патриотического воспитания молодежи. Уроки Мужества, Вахты памяти, мероприятия Месячника защитника Отечества – регулярно освещаются на страницах «Ветерана Афганистана».

5. Забота о здоровье ветеранов и членов их семей.

Одной из главных тем в газете «Ветеран Афганистана» традиционно является забота о здоровье ветеранов и членов их семей. На страницах издания регулярно появляются материалы о перспективных методах лечения, новом медицинском оборудовании в Свердловском клиническом психоневрологическом госпитале для ветеранов всех войн, организации РСВА комплексного лечения и отдыха в санаториях Крыма, акциях СОО РСВА совместно с предприятиями области по обеспечению инвалидов и ветеранов, попавших в трудную жизненную ситуацию, дорогостоящими лекарствами, инвалидными колясками и другие.

Постоянную помощь редакции в подготовке информационных и фотоматериалов оказывает Исполком СОО РСВА, активные помощники из местных организаций Талицы, Ревды, Ачита, Красноуфимска, Тавды, Новой Ляли, Заречного, Полевского, других муниципальных образований Свердловской области. Благодаря нештатным корреспондентам, газета не стала «Екатеринбургским боевым листком», а регулярно освещает работу

местных организаций даже в самых отдаленных уголках области. «Ветеран Афганистана» - ровный пульс СОО РСВА – живой организации ветеранов боевых действий.